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Debrecen közbiztonsága.

Milyen a rendőrség ?
Szomorú állapotok.

Debrecen, nov. 9.
A legaktuálisabb kérdés ma 

Debrecenben a mi sajátosan szegé­
nyes közbiztonsági állapotunk. A 
terhektől és pótadótól sújtott lakos­
ság rekonpenzációképen a legnyo- 
moruságosabb közbiztonsági viszo­
nyokat kapja.

Debrecen nyolcvanezer lakó- , 
sára ma egy éjszaka nyolc-kilonc 
rendőr vigyáz. Néhány száz utcá­
ban — uram bocsás — mi az ör­
dögöt lehet kívánni kilenc rendőr­
től ? Pedig a mai rendszerrel ettől 
várnak vagyon és életbiztonságot; 
éjjeli nyugalmat, csendet és rencl- 
íentartást. Pokoli optimizmus kell 
hozzá.

Valóban csuda, hogy az akasz­
tófára való gazemberek, a munkát 
utáló csavargók, a bűntől fertőzött 
lelkű csirkefogók naponként csak 
egy-kót lopással s más hasonló ka­
liberű, de vétkes rakoncátlankodás­

sal szerepelnek a rendőri króni­
kában.

A város azt hiszi, hogy a köz- 
biztonságnak azzal eleget tett, hogy 
néhány embernek havonként fizet 
huszonnégy forintokat, ád nekik 
vászon nadrágot, görbe kardot és 
spanyol-gallért, végezetül aztán meg­
tiszteli őket rendőri titulussal. —• 
Mintha bizony mindez elég volna. 
Mintha ezzel megszületne a nyu­
galom, nyomában fakadna a legál­
dásosabb bókcsóg. Balga hit ugyan, 
de dominál, különben egészségesen I forgatnák fel és szerveznék az 
egész közbiztonsági intézményt.

Huszonnégy forintokért azután 
elvárják azoktól a szegény embe­
rektől, hogy éjjel-nappal, hidegben- 
melegben, esőben-sárban, vagy pe­
dig olyan veszekedett időben, mi­
kor az ember még a kutyáját sem 
veri ki, ott silbakoljon az utcákon, 
figyelje a járó-kelő alakokat, meg­
lásson mindent s egyszerre ott te­
remjen mindenütt, ahol a bűn és a 
vétek fogam zik.

A tiilfeszitett igényeket jobban 
már lehetetlen a feje tetejére állí­
tani. Mit lehet várni nehány ember­
től V Mit lehet várni a szegények­

től, mikor tele vannak gondokkal, 
hogy a huszonnégy forintokból jut-ú 
nekik és a családjuknak kenyérre 
és szalonnára ?

Van ugyan Debrecennek száz 
rendőre, de a közigazgatási, rend­
őri és bírósági kézbesítések eav- 
harmadát elvonja a rendőri szol­
gálattól. A mi marad, abból kerül 
ki a vasúti őrség, a bűnügyi osztály 
rendőri posztja és marad egy je­
lentéktelenül csekély szám, amelyet 
három csoportra osztva, éjjel-nappal 
foglalkoztatnak az utcákon. Arról 
aztán ne is beszeljünk, hogy milyen 
formában. A rendszer gyarlósága, 
hogy a rendőr nem hagyhatja el 
strázsa helyét.

Rendőr lehet akárki, akinek 
kedve van hozzá. Ha beállott, pár 
nap múlva már posztra megy. Ki­
képzetten. Maga is alig tudja, mi 
szabad neki s mi nem szabad 
másnak. Hozzá nincsen, ami sar­
kalná a kedvét, akaraterejét, szol­
gálati szenvedélyét emelné. Ahogy 
megszületett az állásában, úgy hal 
meg benne. Nincs sem fizetési, sem 
ranglétra, amely tüzelné benne az 
ambíciót. Nincsen, ami lelkesítené, 
hogy a lelkiismeretességért, a meg-

Magyar történelmi dráma-cyklus 
a debreceni színházban.

Irta: Szakács Andor.
A cinikusok, nagyképü túlzók és mo­

dernséget affektáló sivár lelkű és léha gon- 
lolkozásu potentátok talán megmosolyogják 
cs elére lesajnálják egy vidéki szinigazgató- 
nab azt az ideális tervét, hogy a magyar 
történetig drámairodalom legkiválóbb alkotá­
sit történeti retro progressiv alapon a ma­
gyarságáról hires debreceni közönségnek 
bemutassa.

Ez azonban nem gátolhat meg egy ha­
zafias érzésekkel, rajongó idealizmussal sa- 
uiralt és az igazi sovinista nemzeti színmű­
vészeiét lelkén viselő színigazgatót abban, 
hogy tervét megvalósítani törekedjék.

Zilahy Gyula, midőn a debreceni szín­
ház bérletét átvette, mint magyar színmű­
vész ős igazgató egyaránt érezte azt, hogy 
. 1 nemcsak művészi, hanem erős hazafias
os nemzeti irányt kell követnie, amely o 
ich]68 v^ros r^2i művészi trad diójának mog-

Kolozsvár mellett ez a város volt az 
ögy a múltban, mint a jelenben, mely a 
színészét terén hazafiason puritán maradt s 
nielyet nem ronthatott meg az idegen in­
vázió mételye.

Ezt bebizonyította e lelkes magyar vá­
ros közönsége akkor is, midőn Madách örök- I

becsű drámai költeményét rövid fél hónap 
alatt 8-szer adhattuk elő teljesen zsúfolt né­
zőtér előtt.

A tervezett történeti dráma-cyklus a 
következő darabokból áll:

1. Hun utódok (Dr. Várad! Autal.) 
2. Dalma (Jókai Mór.) 3. Áldozat ( Vörös- 
marti Mihály.) 4. Zsolt vezér ifjúsága (Somló 
Sándor.) 5. Szent István király (Dobsa La­
jos.) íi. Sámuel király (Gabánvi Árpád.) 
7. Pogány magyarok (Gabányi Árpád.) 8. 
János (Csiky Gergely.) 9. Trónvesztett (Szig­
ligeti Ede.) 10. Szent László és kom (Gzakó 
Zsigmondi.) 11. Könyves Kálmán (Jókai M.) 
12. Tigris és hiéna (Petőfi S.) 13. Bíbor és 
gyász (Kövér Lajos.) 14. Trónkereső (Szig­
ligeti Ede.) lő. IV. István (Somló Sándor.) 
Ifi. Bánk bán (Katona ,1.) 17. IV. Béla 
(Szigligeti Ede.) 18. István vezér (Rákosi J.)
19. IV. László (Dobsa Lajos.) 20. Zách csa­
lád (Abonyi Árpád.) 21. Király házasodik 
(Tóth Kálmán.) 22. Endre és Johanna (Rá- 
kosi Jenő«) 23, I toisó szerelőm (Dóezy La- 
jós.) 24. Brankovic-s György (Obernyik Ká-

2;\ Kemény Simon (Szigligeti Ede.)
20. v . László. 27. Mátyás király lesz (Szig­
eti Ede.) 28. Thurán Anna (Bartók Lajos.) 
29. Mátyás fia (Szigligeti Ede.) 30. Dózsa 
György (Jókai.) 31. János király (Bartók L.) 
32. Gritti Lajos (Szigligeti Ede.) 33. Dobó 
katieza (Tóth Kálmán.) 34. Balassa Bálint 
(Martos Ferenc.) ,35. Szigetvári vértanuk

(Jókay Mór.) 86. Kendi Margit (Bartók L.) 
87. Szombatosok (Somló S.) 38. Trónért 
(Folszcghy Dezső.) 39. Széehy Mária (Dóc-zy 
Lajos.) 40. Kuruc Feja Dávid (Fényes Samu.) 
41. Ka rafia (Gabányi Árpád.) 42. Béldi Pál 
(Szigligeti Ede.) 43. II. Rákóczi Ferenc fog­
sága (Szigligeti Ede.) 44. Ocskay brigadéros 
(Herczegh F.) 45. Simonyi óbester (Martos F.)

A fenti sorozatból látható, hogy az 
igazgatóság nagy körültekintéssel választotta 
ki a darabokat, melyek nagyjában a magyar 
nemzet történetét a hunnok és avarokéval 
kapcsolatosan történeti sorrendben vissza­
varázsolják a színpadon egy-egy pillanatra, 
hogy ezekből az ifjú nemzedék lelkesedést 
merítsen a jövőre és nagyjaink erényeit és 
hibáit fölismerve, igyekezzék a felmutatott 
példákból okulva, szivének és eszének leg­
javát önzetlenül áldozni a haza szent 
ügyének.

Nemcsak az aesthetikailag szépnek, 
igaznak és jónak akarunk áldozni, midőn 
tervünket megvalósítani iparkodunk, hanem 
egyúttal az erős hazafias és nemzeti érzése­
ket igyekszünk folyton ébren tartani, istá- 
polni és minél nagyobbá fejleszteni a fogé­
kony lelkekben, mert szent meggyőződésünk, 
hogy nekünk magyaroknak igen igen nagy 
szükségünk van arra, hogy magyarságunkat 
minden toron, minden megnyilatkozásaink­
ban a sovinizmus suporlativusáig fokozzuk.

(Vége köv.)
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feszített szorgalomért fokozatos mél­
tánylásban részesül.

Olyan jelenségek ezek, amelyek 
mellett erős törekvésű emberek 
nem keresik a rendőri pályát. Olyan 
jelenségek, amelyek végeredményé­
ben a közbiztosagi rendszert erőt- 
lenitik.

Debrecen városának nagyobb 
áldozatot kell hozni a közbizton­
ságért. Jelentősebb dolog az, mint 
akár a katona, akár a bába ka­
szárnya. Pedig ezekért milliókat 
áldozott

Debrecenben legalább három­
száz közrendőrt kell alkalmazni. 
Természetesen fizetési fokozattal. 
Akiket felvesznek, előbb alapos 
oktatásban részesítsék, hogy szol­
gálatában éppen olyan udvarias, 
mint amilyen erélyes s kötelessé­
geinek különféle fázisaiban ,alapos 
ismeretekkel biró legyen. Érdeme 
szerint emelkedjék. Ha szorgalma, 
ambíciója, tehetsége révén rászol­
gált, rendőrbiztos is válhasson be­
lőle. Az élet jó példa. A szamár­
létrán toszitottak hiába jutnak po­
zícióhoz, rendszerint kevés hasznu­
kat veszik az életben. Az akarat­
erő, szorgalom, munkakedv pedig 
csak értékes és eredményes lehet.

Azután adjanak nyugdijat a 
rendőrnek. Hiszen ha az életét Deb­
recen lakosságának vagyon és élet­
biztonságában lelkiismeretes szol­
gálattal védi, megérdemli, hogy 
öreg napjaiban ne szoruljon ke­
gyelem kenyérre. Ha a rendőr hi­
vatása közben nyomorékká lesz, ne 
vesszen el a kenyere. Ma bizony 
úgy áll a dolog, hogy bénasága 
esetén mehet Isten hírével, ha tet­
szik Kukutyinba zabot hegyezni. 
Még az a joga se marad meg, hogy 
kolduljon. Tetszik azt tudni, hogy 
a koldulás tilos.

Háromszáz erősen és alaposan 
kioktatott rendőrből egy-egy éj­
szakára minden utcára jut két 
rendőr. Ezeket aztán ne változtas­
sák. Minden rendőr mindég egy és 
ugyanazon utcában teljesítsen szol­
gálatot. Ismerjen ott mindenkit és 
ismerje mindenki. Redszeres szol­
gálatával megfigyelhet mindent. — 
Mert bizony ma az utcaseprők is 
jobban tudják, hogy az ő utcájuk­
ban mi történt, mint a rendőrök.

Legyen minden kerületnek őr­
szobája, hogy például a rendőr mint 
ma, ne ráncigáljon végig a fólvá- 
roson egy részeg embert. Vigye az 
őrszobába, a hol telefon állomás van 
és gyors intézkedést tehet. Minden 
indokolt esetben távozhassák őrál­
lásáról, álljon segítségére, igazán 
védelmére a közönségnek.

A rendőrtisztviselő pedig ha 
éjjeli szolgálatban van, akkor a 
központon maradjon ébren, mert 
ma bizony akkor nehéz őket ta­
lálni, mikor szolgálatban vannak.

Debrecen közönségének vitális 
érdeke diktálta ezeket toliunkba és 
vezetett minket a legjobb akarat. 
Meg kell, hogy értsék, meg kell, 
hogy szívleljék azok is, a kik ebben 
az irányban intézkedésre, reorgani­
zációra s az áldozat megszavazására 
hivatottak. Lássák be, hogy Debre­
cenben egyszer „röndnek muszáj 
lönnyi“.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A joghallgatók tudományos ön­

képző társulata szónoklati versenyt fog 
a jövő hót folyamán rendezni. A versenyen 
a kör tagjai vehetnek rószt. A szónoklat 
tárgya egyedül Szilágyi Dezső volt nagy 
államférfin érdemeinek a méltatása lehet. A 
ki legsikeresebben fog működni, — illetve 
akinek szónoklatát legmagasabb fokra fogja 
a kör méltatni, — annak 10 korona jutal­
mat adnak. A versenyre jelentkezni lehet 
Liedermann Henrik társulati titkárnál.

A Magyar Irodalmi Önképző Tár­
sulat f. hó 13-án este tartandó rendes 
gyűlésén verseny-szavalatot fog rendezni. 
Verseny-szavalás alá kerül két komoly és 
egy vig költemény, amelyek a Csokonai 
ünnepélyen fognak elszavaltatni a legsike­
resebben szavalok által, még pedig úgy, 
hogy az egyik komoly és a vig költemény 
a főiskola dísztermében tartandó ünnepé­
lyen, a másik komoly költemény pedig a 
szobornál tartandó ünnepélyen fog szaval­
tatok Mind a három szavaiénak a kör 
10—10 korona jutalmat szavaz meg.

A kormány helyzete.
A bukottak örvendeznek.

Fejérváry beteg.
A kormány helyzete egyre sú­

lyosabb. Rendeletéit a vármegyei és 
városi törvényhatóságok semmibe 
se veszik, az uj főispánokkal pedig 
ugyancsak magyarosan bánnak el. 
Becsben megrökönyödtek, olvasván 
a megyebiztosok installálásáról szóló 
híreket. Ennek már a fele se tréfa, 
— gondolják és citálják Fejórváryt 
meg Lányit, a prókátort, hogy 
számadásra vonják őket. Itthon pe­
dig a helyzet nem változik.

A vármegyék a kormány rend­
szabályaitól nem rettennek vissza s 
nem használ már semmiféle köz­
jogi vitatkozás, amit Lányi ur mü­
vei újabban. Bajban van a kor­
mány, ez szent bizonyos. Idege­
sen kapkodnak fühöz-fához, egyik 
gyönge gondolat termi agyukban a 
másikat. Most, az újabb hírek sze­
rint, Kristóffy rá akar feküdni a 
vármegyékre, erélyes rovancsolást 
rendelve el, Lányi igazságügynök 
pedig a főispánokat az eskütétel 
alól szeretné kivételes elhatározás 
révén fölmenteni. Csak rajta, tessék.

A kormány oldaláról ez a vilá­
gos és nyílt sérelem se fog meg­
lepetésként hatni. Sebaj. Majd ha 
megbuknak ezek a szánalmas sze­
gény legények.

Örvendeznek a bukottak.
A szabadelvű párlkörben tegnap este 

a képviselők közül sokan megjelentek, mert 
azt hitték, hogy a párt programra készítő bi­
zottsága tartja ülését. Ez a kószakir kész­
tette a klubban való megjelenésre Jakabtl'y 
Dezsőt, a programmkészitő bizottság előadó­
ját is, ki vidékről érkezett a fővárosba. Mint 
értesülünk, az albizottság két hét múlva 
kezd munkához úgy, hogy üléseit november 
22., 23 és 24-ik napjain fogja megtartani 
November végén készen lesz a Programm s 
akkor az albizottságok munkáját a plenum 
vitatja meg. A klubban fenn volt gróf Tisza 
István is, ki tegnapelőtt érkezett a fővá­
rosba. A képviselők nagy örömmel vették 
tudomásul, hogy napok óta senki se lépett 
ki a pártból. Ügy látszik, Kubinyi Gézát, 
az uj főispánt nem számítják. Ez a nyugal­
mazott az ő szemükben már nem számit. 
Annál nagyobb bizalmat helyez személyébe 
a darabant-kapitány.

Pestmegyei bonyodalmak.
A vármegyeházán semmi izgalom. Nyu­

galommal, méltósággal várják, minő szeren­
csétlen, újabb intézkedéshez nyúlnak a da- 
rabautok, hogy Tahy Istvánt ráerőszakolhas­
sák a megyére. Egyelőre újabb komplikáció 
történt. A vármegye közigazgatási bizottsága 
minden hónap második csütörtökjén ülést 
tart. A legközelebbi ülést a holnapi csütörtö­
kön kellene megtartani. A tárgysorozatát el­
készítették. Minden rendben van, csak éppen 
elnöke nincsen a bizottságnak. A törvény 
értelmében a bizottságnak a főispán az el­
nöke. Ha azonban a főispáni szék üres, az 
elnöki tiszt betöltése iránt a belügyminiszter 
külön intézkedik.

Az alispán, ki a főispánt egyébként 
helyettesíti, a közigazgatási bizottságban 
csak akkor elnökölhet, ha erre a belügymi­
niszter külön meghatalmazza. Fazekas Ágos­
ton főjegyző ma — értesülésünk szerint — 
távirati utón bejelentette a belügyminiszter­
nek, hogy a közigazgatási bizottságnak hol­
napi ülésén nincs, aki elnököljön.

Kristóffytól függ, hogy ki elnököl az 
ülésen. A megyeházán nem tudják, kire esik 
a belügyminiszter választása. Az egyetlen 
helyes intézkedés az lenne, ha a belügymi­
niszter Fazekas főjegyzőt kérné fel az el­
nöklésre. Miután azonban megszokhattuk, 
hogy leghelytelenebb intézkedést teszik, 
körülbelül bizonyosra vehető, hogy Kristóffy 
ismét Tahvra gondol s újabb visszautasítás­
nak teszi ki magát is, Tahyt is. A minisz­
ternek tudvalevőleg az az álláspontja, hogy 
Tahy már főispán, ha esküjét nem is 
tette le.

A közigazgatási bizottságban tehát neki 
kell elnökölni. De Tahy nem teheti be a 
lábát a megyeházába s a közigazgatási bi­
zottság se vállalja az elnöklésót. Még akkor 
som, ha a miniszter Tahyt, mint megyebi­
zottsági tagot bizná meg az olnöklóssol. A 
belügyminisztériumban viszont arra is gon­
dolnak, hogy az alispán-helyettes főjegyző 
táviratát elintézós céljából Tahynak adja át 
s Tahy, főispáni minőségében fog a maga 
helyettesítéséről gondoskodni. Hogy lesz, 
mint lesz, móg bizonytalan. Hogy rosszul 
csinálják, kétségtelen.

Fejérváry beteg,
A hetvenhárom esztendős táborszer­

nagy-miniszterelnök beteg, komoly beteg. 
Már akkor sem volt egészséges, mikor pár 
óv előtt nyugalomba vonult mint honvé­
delmi miniszter. Baja azóta nem javult, so - 
az utóbbi időben határozottan rosszabbodot.. 
Azon a napon ugyanis, mikor az Alpár- 
Szmik szükszerü társasága előtt a kabinet 
programraját felolvasta, lakásán elbukott az 
öreg ur ós a mellét súlyosan megütöt.e. 
Azóta közérzúse egyre rosszabbodik s ne-

Ha olcsó és leikiimerefes kiszolgálást keres, tessék felkeresni a 
20 év óta fennálló =====

«•‘asiiiai*, «Slesace**» ostya JT a n o s Debrecen
Széchenvt-utca í. Bz. a református klstemnlom mellett. — Dús választék. Túlfizetés kizái’va-
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hány nap óta erős fájdalmakat érez. Mind- 
azáltal kevés megszakítással reggeltől késő 
estig dolgozik, holott orvosa föltétien nyu­
galmat ajánlott neki.

De Fejérváry nem hagyja el helyét, a 
mig erre egyenesen nem jön fölhívás; kor­
mányos, ameddig lehet és ameddig bir. Az 
ország minden részéből érkező hirok s a 
kormány politikáját érintő kudarcok rop­
pantul izgatják Fejérváry bárót s ez mind 
nagyon árt az egészségének. Környezete és 
családja abban reménykedik, hogy a mi­
niszterelnök betegségéről szóló hírek eljut­
nak majd a felséghez, aki maga fogja kí­
vánni, hogy öreg katonája visszavonhatat­
lanul menjen nyugalomba.

Megyebiztosok installációja.
A kolozsvári, aradi és szatmári példák 

nem rettentették vissza a megyék székhá­
zába való betolakodástól Kristófty pandúr­
jait. Végig küzdik a harcot — mondták az 
uj főispánok a haladó-klubban — mert hát 
nekik csak nyornivalójuk van. November 
14-én Udvarhelymegyében és Kassán fog­
nak megismétlődni az installációs botrányok. 
Udvarhely vármegye alispánja ugyanis erre 
a napra hívta össze a közgyűlést, melyen 
Ugrón János uj adminisztrátor megkísérli a 
főispáni eskü letételét. Abauj-Tolnamegye 
közgyűlését Bakovszky Endre alispán hívta 
össze, minthogy azonban a vármegye már 
kimondta, hogy a főispánt nőm installálja 
Pongracz gróf kísérlete balul fog kiütni.

helő, így tehát csak a 23 nap eltelte után 
lehet a Ganz-gyáratés a Simens és Sohucker 
cégét újabb ajánlatok benyújtására felszólí­
tani. A beérkezett zárt ajánlatok felett a 
tanács csak vólemónyes javaslatot hoz, de 
a végleges döntés jogát a közgyűlés maga 
tartja fenn magának. így szól a tegnapi hi­
telesítő közgyűlésen nagy vitatkozással és 
szavazásokkal megállapitotthatározat.

A jog- és pénzügyi bizottság teg­
napra hirdetett ülése — a hosszantartó hi­
telesítő közgyűlés miatt — elmaradt. Az 
ülést ma délután 4 órától kezdődőlog tart­
ják meg.

- VIDÉK.
Öngyilkos háztulajdonos. Sarkad 

községben vagyonos ember hírében állott 
Baracsi József parasztgazda. Elég tekinté­
lyes nagyságú földecskóje volt s' azonkívül 
cserepes háza is ott díszelgett a falu köze­
pén. A legutóbbi időben azonban a máskor 
különben vigkedőlyü parasztgazda valóság­
gal buskomorrá lett és eddigi szokása elle­
nére gyakran látogatta a korcsmákat is. 
Senki sem tudta, hogy mi lehet a paraszt­
gazda kodvtelensógónek az oka és' annál 
nagyobb volt a meglepetés, amidőn tegnap 
házának, padlásán felakasztva találták a ház- 
boliek. Öngyilkosságának oka teljesen isme­
retlen, sőt még az elkövetés idejét sem tud­
ják pontosan megállapítani.

Álarcos rablók. Özvegy Deák Lász­
ló lőrinckátai tanyájára kedden éjjel bá­
rom álarcos rabló tört be. Deáknét ágyából 
i kamrába hurcolták és megkötözték s az­
után 40(1 koronányi készpénzét elrabolták. 
A csendőrség széleskörű nyomozást indított 
az álarcos rablóbanda kézrekeritóse végett. 
Azt hiszik, hogy a rablók kóbor cigányok 
voltak.

SZÍNHÁZ.
Ma, csütörtökön „0“ bérletben:

Az: erény utjai.
Vígjáték 3 felvonásban.

Doési Alfád.Gerbier gréf 
Ceéila, neje 
Chamuette 
Bargelin 
Chevriere 
Simone, teáiba 
Va renne 
Ginetto, neje 
Susanne

Almássy Lola. 
Szakács Andor. 
Zilahy Gyula. 
Békés Gyula. 
Szabó Irma. 
Sarkad: Vilmos. 
Dinyési Juliska. 
Körösmezoy M.

A VÁROSHÁZÁBÓL
Kinevezés. Domahidy Elemér főispán 

E. Kiss József díjtalan miniszteri segéd- 
togalmazót Debrecen város közigazgatásához 
üijtalan közigazgatási gyakornoknak ne­
vezte ki.

Hitelesítő' közgyűlés. Tegnap dél­
után a távollevő Domahidy Elemér főispán 
lelyett Kovács József polgármester elnök- 
®*° ulutt érdekes hitelesítő közgyűlés volt a 
városházán. A keddi rendkívüli közgyűlésről 
eivott jegyzőkönyvet hitelositottók. Kiderült 
rí?’ h°sy a villamos telep ügyének tár­
gyalása olyan zavaros volt, hogy a közgyti- 
cs határozatát csak hosszú viták után tud­
at JeSyzőkönyvbe iktatni a tegnapi hitele- 

5Uo gyűlésen is. E jegyzőkönyvbe foglalt 
határozat szerint a tegnapi közgy. határozata 
ulajdonképen érdemi döntés lévén,). fclobbe- 

?es elutasításával 8 napi közszemlére teendő 
Kl> mely után az 15 nap alatt megfelebbez-

A Csokonai darab sorsa. Annakide­
jén élénk feltűnést keltett a fiatal nagy­
váradi írónak: Homonnai Albertnek sikere, 
aki.-Az ifjú Csokonai* című színdarabjával 
első dijat nyert Debrecenben a Csokonai- 
pályázaton. A pályadijat Zilahy Gyula szín­
igazgató tűzte ki azzal a pályázati feltétel— 
lel, hogy a darabot elő is adatja. Az első 
dijat kút színdarab között osztották meg, 
de a másik műnek szerzője még idáig is­
meretlen. És bár a bírálat úgy szól, hogy a 
két pályenyertes színdarab között Homonnai 
darabja semmiben som áll hátrább a má­
siknál, sőt költői érték, színpadi hatás, festői 
jelenetek tekintetében vetekszik vele — Zi­
lahy Gyula mégis a másikat, az ismeret­
len szerzőjét választotta ki első előadásra. 
Már most ebből a következő érthetetlen, 
kellemetlen és ferde helyzet keletkezik. A 
pályadíjat november 17-én fogják ünnepé­
lyesen átnyújtani a Csokonai ünnepélyen 
Iíomonnainak. Az ünnepélyre, természetesen 
a Csokonai-kör meghívása folytán, Debre­
cenbe jön Homonnai is, kap jutalmat, ba­
bért és tapsot — este pedig a színházban a 
másik szerző darabjának tapsol a közönség. 
Mondják a beavatottak, hogy Zilahy e vá­
lasztásában lokálpatriotizmus van, minthogy 
a másik darab debreceni szerzőé, akit fel­
tétlen előnyben részesítenek Debrecenben, 
még ha az igazság, a méltányosság azt is 
követelné, hogy „Az ifjú Csokonait“ adják 
elő november 17-én, a Csokonai ünnepély 
színházi estjén.

Figyelmeztető táblák a színházban.
A szinügyi bizottság határozatából folyólag 
a színházi felügyelő elrendelte, hogy a mai 
naptól kezdve a színházban figyelmeztető 
táblák függesztcssenck ki, a melyek felhív­
ják a közönséget arra, hogy korán jöjjön a 
színházba s az utolsó felvonás után csak a 
függöny logördültével távozzék, hogy kala­
pot ne vigyenek be a nők a nézőtérre stb. 
Hát ez sok a jóból. Nem lehetetlen, bogy a 
közönség is csinál plakátokat, de ezt a véle­
ményt már csakugyan nem köszönik meg a 
szinházbizottság tagjai.

Borsalíno, Ita, Angol és Fiohler-féle 
kalapok, saját kószftmónyü férfi fehérneműét, 
feltűnő szép nyakkendők, „Fownes“-féle 
angol koztyok s eredeti francia illatszerek 
legnagyobb választékban kaphatók Fekete 
Jakab ári divat üzletében.

A debreceni rablógyil­
kosság.

Sővágót Debrecenbe hozták.

Szembesítés a közkórházban.

Bizonyítékok a gyanúsított ellen.
Debrecen, nov. 9.

(Saját tudósítónktól) A Méliusz- 
téri rablógyilkosság egyik tettese 
már a rendőrség kezei között van. 
A tegnapi nap ugyanis szenzációs 
eredményekkel járt.

A véres dráma megtörténtéről 
értesülvén a h.-böszörményi csend­
őrség, vallatóra fogta Sóvágó János 
többször büntetett embert, kit be­
hoztak Debrecenbe, a bűnjelekből 
és a szembesítésekből csaknem két­
ségtelen,^ hogy a vakmerő rabló­
gyilkosságban Sóvágónak része van.

Nem tudja igazolni, hogy hétfő 
és kedd közötti éjszakát hol töl­
tötte. A helyszínen talált kalapban 
az övére ismertek, mig egy nála 
talált zsebkendőben a meggyilkolt 
Kovács özvegye a magáéra ismert. 
A kórházban fekvő Palka szabó, 
kit az egyik rabló lelőtt, felismerte 
Sóvágóban éjjeli támadóját.

Mindezek olyan bizonyítékok, 
melyek szinte Sóvágó bűnössége 
mellett bizonyítanak, dacára annak, 
hogy Sóvágó tagad mindent.

A megdöbbentő, rémes rabló­
gyilkosság ügyében tehát a nyo^ 
mozás eddig eredménynyel járt.

A város közönsége lázasan 
várja a híreket, melyek a véres 
bűntényre vonatkoznak. Mindenfelé 
arról beszélnek és mindenfelé izga­
tottan tárgyalják a nyomozás ki- 
szivárgott részleteit.

A rablógyilkosságra vonatkozó 
híreink a következők :

Nyomozás Vértesen.
A rablógyilkosok után való nyomozás 

során kiderült, hogy 8—10 nappal ezelőtt 
három vértesi embernek adott szállást a 
meggyilkolt Kovács, kinek istállójában 
gyakran szálltak meg a vidékről jószágot 
hajtó emberek.

Bikfalvy Miklós rendőrbiztos, ki is 
ment Vértesre, hol Ajtai István és Ajtai 
Balogh József nevű cigányokat, valamint 
Kallai György dohányost vallatóra fogta. 
Ezek beismerték, hogy körülbelül egy héttel 
ezelőtt háltak Kovácsnál, do a gyilkosság 
éjszakáján Vértesen voltak. Győri igazolta” 
hogy a végzetes éjjelt otthon töltötte, de a 
cigányok nem tudták alibijüket igazolni.

így aztán Bikfalvy a két cigányt le­
tartóztatta és Debrecenbe hozta, de semmi 
egyebet nem sikerült megállapítani, mint­
hogy egy héttel ezelőtt tényleg Kovács 
istállójában háltak.

A halálra ítélt rablógyilkos.
A rendőrség a bűntényt követő regge­

len mindenfelé táviratozott, hogy a nyomo­
zást bevezessék. A hajdúböszörményi csend­
őrség, amint a táviratot megkapta, azonnal 
Sóvágó Jánosra gyanakodott.

Sóvágó jómódú ottani polgár családból 
származott. Apja elhalt s csinos gazdaságu­
kat az özvegy vozette.

SftS&SESÄ.
Afina» Mrsmlxisa

a most újonnan épült Fischer 3 emeletes pa­
pai otában E® <& V» a* ee c sk e mai«,

szemben.Szent- A rmn-ntcával
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Bár jómódban éltek, Sóvágó mégis a 
bűn útjára tért. Romlott lelkében a gaztet­
tek fogamzottak s társak után nézett, kik­
kel gálád terveit végrehajtsa.

Evekkel ezelőtt került legelőbb a tör­
vényszék elé. Büdszentmibályon negyed­
magával meggyilkolt és kirabolt egy ottani 
gazdag embert. A nyomok után letartóztat­
ták, bíróság elé állították és olyan bizonyí­
tékok merültek fel ellene, melyek alapján 
halálra ítélték. Felebbezés folytán azonban 
a Tábla felmentette, mivel nem találták ele­
gendőknek a bizonyítékokat.

Egy későbbi rablása már nem múlt 
el olyan könnyen. APallagon kirabolt szin­
tén három társával egy gazdálkodót. A rab­
láson rajtavesztettek és valamennyien a bör­
tönbe kerültek. Sóvágót négy évi börtönre 
ítélték, mit ki is töltött.

A börtönviselt ember azután sem ja­
vult meg s gyakran csinált olyan dolgokat, 
melyek miatt gyanúba fogták, de konok ta­
gadásával szemben csak nehezen sikerült 
egyet-mást rábizonyítani. így is tizenöt Íz­
ben volt büntetve.

A csendőrök most is vallatóra fogták 
Sóvágót, aki nem tudta beigazolni, hol töl­
tötte azt az éjszakát. Kedden reggel ku­
száit hajjal, elfáradva tért haza, kalapját 
elvesztette.

Ezek alapján a csendőrök letartóztat­
ták s táviratilag értesítették a debreceni 
rendőrséget.

Sóvágó Debrecenben.
A rablógyilkossággal gyanúsított Só­

vágó Jánost tegnap délután hozta be két 
csendőr Debrecenbe. Itt azonnal hozzákezd­
tek a nyomozásnak körülményes folytatásá­
hoz. A bűnügyi osztálynál folyt a kihallga­
tás. Sóvágó tiltakozott a vád ellen. Azt 
állította, hogy azon az éjszakán sógorával 
mulatott, sőt a vendéglőt is megnevezte. Ez­
zel szemben a csendőrök a vendéglős kihall­
gatása alapján azt mondják, hogy Sóvágó 
nem volt ott.

Az áruló kalap és zsebkendő.
Sóvágó konok tagadásával szemben 

egymásután merültek fel olyan bizonyítékok, 
melyek egyre világosabbá teszik a Sóvágó 
bűnösségét.

A helyszínen maradt kalap felmutatá­
sánál Sóvágó nem akarta azt magáénak el­
ismerni. A csendőrök, kik mindennap lát­
ták Böszörményben Sóvágót, ráösmertek 
a kalapra, melyet Sóvágó otthon viselt.

E súlyos bizonyíték mellett még többet 
nyom a latban Sóvágó megmotozása. Só­
vágónál ugyanis találtak egy ezüst órát lán­
cai, egy arany láncot és három zsebkendőt.

Ezeket Orosz László rendőrfogalmazó 
leküldötte a gyászolókhoz, ahol Mile Pál 
rendőrfogalmazó megmutatta az övegygyó 
lett Kovácsnénak. A zsebkendők egyike — 
egy kék csikós fehórkendő — a Kovácsék 
zsebkendői közül való.

Ezt a zsebkendőt Sóvágó akkor tehette 
el, mikor a szobában turkált.

Felismerték Sóvágót.
Tegnap este jelentkezett a rendőrségen 

a 7-es huszárezred egyik őrmestere, ki most 
mondotta el, hogy ő látta a rablókat.

Hétfőn éjszaka a Bocskay-tér egyik 
korcsmájában mulatott. Úgy egy óra körül 
ment hazafelé a Vilmos huszár laktanyába.

Mikor a korcsmából kilépett, látta, 
hogy a Baross-utca 2. szánni telek kerí­
tésen egy ember mászik ki. Akkor vette 
észre, hogy a téren egy másik ember áll. 
Az őrmester arrafelé ment, mire az ott álló 
ember ráfogta a pisztolyát s odakiáltotta:

— Ide ne gyere, mert azonnal le­
lőlek!

Az őrmester erre a korcsma felé ment 
vissza, a rablók pedig a temető felé elme­
nekültek.

A meglepő vallomás alapján a rendőr­
ség szembesítette az őrmestert Sóvágóval. 
Az őrmester határozottan kijelentette, hogy 
ez az ember, a ki öt lelövéssel fenye­
gette.

Sóvágó a legnagyobb hidegvérrel ta­
gadta, hogy valaha is látta volna az őrmes­
tert, a ki azonban megesküszik arra, hogy 
Sóvágó volt az éjjeli útonálló.

Tetemre hívás.
A bizonyítékok egyre jobban gyűlnek 

Sóvágó ellen. Este kivittek a közkórházba, 
a hol szembesítették a nehéz betegen fekvő 
meglőtt szabóval.

Este hót órakor vitték ki a gyanúsítot­
takat a közkórházba.

A sebészeti osztály ama kórtermét, 
melyben a szerencsétlen Palka András fek­
szik elhomályosították úgy, hogy a homály 
megfelelt a gyilkosság alkalmával lehető sö­
tétségnek.

Sóvágónak a fejére tették a bűnjelként 
lefoglalt kalapot és Bardócz biztos bevezette 
a homályos szobába, hol beszélgetni kez­
dett vele.

A beteg egy ideig hallgatott, azután 
megszólalt:

— Ez a gyilkos! Ez fogott meg en­
gem ! Ez szorította a torkom !

Bardócz erre azt kérdezte a betegtől, 
hogy miről ismeri fel Sóvágót.

— Az alakjáról, a ruhájáról, a hang­
járól megismerem. Ő szorongatta a nyakam.

Ekkor kivezették Sóvágót, majd a be­
teg egyszerre felült s Így szólt Bardóczhoz :

— Hozzák be még egyszer azt az 
embert. Meg akarom tapogatni az arcát. 
Az én gyilkosomnak tüskés volt az arca,

Ismét behozták Sóvágót a homályos 
terembe és odavezették a beteg ágya 
mellé.

Palka előrenyult, végig tapogatta Só­
vágó arcát, majd fájdalmas, izgatott han­
gon szólt:

— Maga fojtogatott engem, maga lőtt 
rám, ráismerek. Maga a gyilkos.

A betegségtől elgyengült ember perce­
kig tapogatta Só vágó arcát s indulatosan 
ismételgette:

— Maga a gyilkos !
A jelenlevők megdöbbenve hallgatták 

az ajtóban a panaszos kifakadást.
Bardócz aztán az egyik Vértesen ki­

hallgatott cigányt vezettette be a terembe. 
Palka a sötétben is felismerte.

— Magát ismerem, maga egy öre­
gebb, szakállas cigánynyal nemrég olt 
hált az istállóban.

Mikor az öregebb cigány is bejött, azt 
is megismerte:

— Igen, maguk háltak ott. Magukat 
nem láttam akkor éjszaka. Az a másik 
lőtt meg engem!

Ezeket a vallomásokat pontosan jegyző­
könyvbe vették. Ez egyik legfőbb bizonyí­
ték lesz a bíróság előtt, ha Sóvágó meg­
marad tagadása mellett.

Az egész jelenet alatt Sóvágó a leg- 
cinikusabban viselkedett. Mindent tagad s 
a bizonyítékok ellen a legravaszabb módon 
védekezik.

Sóvágót a szemtanuk is 
felismerték.

A három megláncolt embert azután a 
helyszínre kisérték. Az utcán mindenki meg­

bámulta őket s az utánuk jövők suttogva 
beszélték: ° a
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A gyászháznál Sóvágó valamivel 
nyugtalanabb lett. Kőrűltekintgetett s 
észrevehető módon elhalványodott, mikor 
a házbeliek, kik az ablakon keresztül lát 
ták a véres tettet, egyenként rámondották 
hogy ő járt ott azon a rettenetes éj', 
szakán. J

A lábnyomokról felvett rajz alapján 
megmérték Sóvágó csizmáját. A lábnyomok 
teljesen olyanok, mint a milyeneket Só- 
vágó ' csizmái hagyhattak a porhanyós 
szántáson.

A kórházban megvizsgálták Sóvágót. 
A bal szemére vak, középtermetű, alacsony 
ember, hátán ütés nyoma van, mely bot 
ütése lehetett. Ezt az ütést Sóvágó Palkától 
kaphatta.

Az eskü.
Palka Andrást tegnap este megeshet­

tél-. Bardóc rendőrbiztos tudatában volt an­
nak, hegy mily óriási horderejű e bunpör- 
ben az, hogy Palka ráismert Sóvágóban 
éjszakai támadójára. Mivel pedig a mellbo 
lőtt ember állapota nagyon súlyos és halála 
is bekövetkezhetik, értesítette a kórházban 
történt szembesítésről Hoffmann József vizs­
gálóbírót, ki haladéktalanul a kórházba 
ment.

A beteg ember előtt felolvasták a 
szembesítésről felvett jegyzőkönyvet, majd 
megeslcotték arra, hogy a mit elmondott, 
igaz. Palka bekötözött mellére tette jobb 
kezét és halkan mondotta el Hoffmann biró 
után az esküt, azután aláírta az uj jegyző­
könyvet is.

A halálos betegen fekvő, szerencsétlen 
ember esküje a szavainak olyan súlyt köl­
csönöz, ami a bíróság előtt kétségtelen bizo­
nyítókul szolgál.

Sóvágó egyébként este már zavarosabb 
feleleteket adott s gyakran ellenmondásokba 
keveredett.

A kihallgatások után a rendőrségi fog­
ház egyik cellájába vitték, hol nemsoká el­
aludt.

Az esti órákban olyan nyomokra akadt 
a rendőrség, melyek siker esetén a bűntár­
sakat is a rendőrség kezébe juttatják.

Bardóc biztos az éjszaka az uj nyo­
mokon haladva folytatja a nyomozást.

* Eg’yházgazdasági ülés. A debre­
ceni ev. ref. egyház gazdasági bizottsága 
holnap, e hó 10-én délután 3 órakor ülést 
tart, melyen folyó ügyeket intéznek el.

* Lemondott főispán. Dorna- 
hidy Elemér, Hajduvármegyo és 
Debrecen város főispánja — mint 
már jeleztük — beadta a kormány­
nak állásáról való lemondását. 
Kristófiy belügyminiszter két Ízben 
kérette magához Domahidyt s rá 
akarta venni, hogy maradjon meg 
a főispáni székben. Domahidy azon­
ban kijelentette, hogy nem ért egyet 
a kormány politikájával s fölmenté­
sét okvetlenül elvárja. A debreceni 
főispán előre látta, hogy mi volna 
a feladata, ha megmaradna állásá­
ban. Érvényt kellene szereznie a 
miniszterek rendeletének — ezeket
pedig Domahidy törvénytelennek

fliába! hasztalan minién erőlködés! S Ä
Snm"enki°mfa° ncm°aXt,°if'a FIT Jtaunann testvérek a tisza-palotában.
H A BIT A Q •l'IP |F®r legszebben felszerelt xblőSJI
AFaBAS ■ £10 A Mö A sí ASASAilAA modernül berendeztetek. — Az uj helyiség szemben van a

e wjdonsáfiok. um „ mr Sxolld árak.
Gyermekfeloltok, blouzok es esernyők v á loo atott raktára
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tartja — azonkívül pedig a tisztvi­
selők felfüggesztése is az ő dolga 
volna. Ilyen szerepre nem volt kap­
ható Domahidy, akinek fölmentése 
pár nap múlva megtörténik.

* Békéltetés. Az ipartestület békél­
tető bizottsága Vetóssy Béla iparhatósági 
biztos elnöklésévol tegnap délután ülést tar­
tott, melyen a mesterek és segédek közötti 
vitás ügyeket intéztek el.

* Akadémiai tomakör. A debreceni 
főiskola ifjúsága híján volt egy szükséges 
intézménynek: a tornakörnek ; eddig a városi 
tornaegylet helyiségeit látogatták, de ez sok 
kellemetlenséggel járt, meg azzal is, hogy 
egyöntetű cselekvés és eljárás nem volt le­
hetséges. Régi vágya ez állapotok megszün­
tetése az ifjúságnak. E vágya ez iskolai év­
ben talán teljesül is, ugyanis — mint érte­
sülünk — ifjúsági nagygyűlés volt ez ügy­
ben. A gyűlés elhatározta, hogy akadémiai 
hallgatók részére külön tornakört igyekszik 
felállítani és ennek érdekében az akadémiai 
tanács engedélyét kikéri. A tanári kar öröm­
mel fogadta az egészséges eszmét és kivi­
telében a kezdeményezőket pártolni fogja.

* A Csokonai-kör felolvasó 
ülése. November 17-én, halhatatlan 
költőnk Csokonai Vitéz Mihály 
születése napján szokta a Csokonai­
kor megkezdeni a maga felolvasá­
sainak sorozatát, a Csokonai-kör 
o hagyományos szokáshoz híven az 
idén is e napon nyitja meg felol­
vasó évadját ünnepi üléssel. Az 
ünnepi ülésnek minden pontja 
Csokonainak lesz szentelve. Géresi 
Kálmán elnöki megnyitója mintegy 
a kör programmját fogja magában 
foglalni, irodalomtörténeti tanul­
mányt dr. Szűcs István piarista fő­
gimnáziumi tanár olvas fel Csoko­
nairól és Toldy Ferencről, Zilahynó j 
Singhoffer Vilma Csokonai-dalokat 
énekelj P. Nagy Zoltán zongora- 
kíséretével, Jánosi Zoltán eredeti 
költeményeket ad elő, azonkiviil 
Rácz Károly zenéje és a városi dal- 
egyletnek ogy-két szép énekszáma 
is növelni fogja az est sikerét. Az 
ünnepi ülésen számol be a kör a 
Zilahy-féle drámai pályázatról és 
adja ki az egyik szerzőnek a fél 
pályadijat.

, * Árvák segélyezése. Tegnap dél- 
ntu.n 4 órakor a református egyház árva- 
upi bizottsága Diesőfi József elnöklete 
alatt ülést tartott, melyen mintegy 50 se­
gély-kérvényt intéztek el.

* halálozás. A következő gyászjelen­
test vettük: Mély fájdalomtól megtört sziv- 
tel tudatjuk a felejthetetlen jó testvérnek, 
“^ynónénknek és jó rokonnak özv. Tamás 
Mihályné szül. Szabó Mária asszonynak 
toiyo hó 7-én esteli fői 8 órakor, életének 
. }5> özvegységének 5-ik évében, hosszas 
es kínos szenvedés után történt csendes 
elhunytét. Kedves halottunk hült tetemei 
°y° hó 9-én délután 2 órakor fognak az 

cv. ref. egyház szertartása szerint a Vig- 
.. Vli Mihály-utca 62-ik szánni háztól a 
isteraplomban tartandó gyászima után a 

I “ssuth-utcai temetőben levő családi sir- 
Mtba örök nyugalomra tétetni. Moly vóg-
ztességtételre rokonainkat, barátainkat és

ösmerőseinket szomorodott szívvel meghív­
juk. Debrecen, 1905. november 8. Áldás és 
béke poraira! Bánatos testvére: özv. Ka­
tona Istvánné szül. Szabó Erzsébet Gyula 
és Róza gyermekeivel. Valamint számos 
rokon nevében is. A temetést Gebauer K. 
temetk. int. rendezi.

* A Csokonai-ház. Már átada­
tott hivatásának a Csokonai-ház s 
három kulturális egyletünk kapott 
ott meleg otthont. Felmerült az a 
kérdés, hogy milyen felírás jöjjön 
a Csokonai-házra. Persze ez nem 
megy értekezlet nélkül, értekezletet 
tartanak hát ez ügyben. A leghe­
lyesebb javaslat szerint ezt a fel­
írást kell alkalmazni a Csokonai- 
házra : Csokonai-ház.

Városi Muzeum. — Csokonai-kör.
Gön czy-egylet.

Ami a rendőrséget illeti, a két 
kerületi kapitányság jelző-tábláit el­
helyezheti a kapun. Úgy is ideig­
lenesen kapta a helyet e házban s 
a rendőrhatóság által lefoglalt he­
lyeket rövid időn átadják méltó 
rendeltetésének, valamely debreceni 
kulturális egyletnek, talán egy nép­
könyvtárnak stb.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Kovács 
Ferenc ev. ref. (>0 éves, özv. Hagymáéi Já- 
nosné ev. ref. 82 éves, Titonelli Miklós r. 
katli. 14 hónapos, Horváth Sándor ev. ref. 
90 éves, Juhász Juliánná ev. ref. 26 napos, 
Madaj József r. kath. 7 napos és özv. Tamás 
Mihályné ev. ref. 63. éves.

* A eaerencsótlemil járt gépész, A 
hétfő éjszakai rémes rablógyilkosság teljesen 
háttérbe szorította azt a megrendítő szeren­
csétlenséget, mely a múlt héten városszerte 
oly nagy részvétet keltett. Ari Károly gé­
pész, kinek két lábán keresztül ment a kis­
vasat, az amputálás óta javulásban van s a 
gondos ápolás lehetővé teszi, hogy 2—3 hét 
múlva, bár bénán ugyan, de elhagyhatja a 
közkórházat.

* Bezárt iskola. Dr. Sárváry 
Gyula főorvos előterjesztésére, mi­
után a József kir. herceg-utca 49. 
szám alatt levő ortodox izraelita 
iskolában az iskola szolgánál levő 
le lene-gyermek kanyaróban meg­
betegedett — további intézkedésig 
bezárták ezen iskolát s ott a mai 
naptól fogva az elemi leányiskolá­
ban az előadások szünetelnek.

* A szobOBzlói párbaj. A közeli 
H.-Szoboszlón ez év május havában véres 
kardpárbaj folyt le dr. Hamvai Kovács Bá­
lint főorvos és Ludmány Géza szolgabiró 
közt. A párbajban, melyre összeszóiaíkozás 
adott okot mindketten megsérültek. X véres 
kimenetelű párbaj H.-Szoboszlón nagy feltű­
nést keltett, sokat beszóltok róla s az ügyész­
ség a párbajozókat perbe fogta. A törvény­
szék Kerekes János elnöklete alatt tegnap 
ítélkezett felettük. Dr. Hamvai Kovács Bá­
lintot 21, Ludmány Géza szolgaiakét pedig 
14 napi államfogházra ítélték. 'Az itélot el­
len mindkét fél felebbezett.

* Rablógyilkossá.^! A napokban tör­
tént borzalmas rablógyilkosság szerencsét­
len áldozatai iránt nagy az őszinte részvét, 
— mindenki tisztában van azzal, hogy ha a

szemtelen, gaz rablógyilkosokat egy jó hat­
lövetű revolver hatalmas durranásával vesz­
tik meg, nem történik a szerencsétlenség. Min­
denkinek tanácsos tehát saját élete meg­
mentésére revolverrel ellátni magát, mely 
alkalomra van szerencsénk a mai napon ér­
kezett nagy mennyiségű revolver és tölté­
nyeinket legolcsóbb árakon a nagy közön­
ségnek felajánlani. Tisztelettel Pásztor Gyula 
és Társa vaskereskedése, Csapó-utca, 
(Bank-ház).
A „Hungária" kávéfiázban minden nap zene-estély.

* Szőrme kabátok, boák legnagyobb választék, 
ban Ealmágyi-féle áruházban.

* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, eaodahatását 
külföldön is elismerik, mert bajusznöveeztö hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Orósz 
Nagy Perenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
ulca 8. sz. »Aranyegyszarvu* gyógyszertár.

TÁVIHATOK.
Apponyi és Justh kijelentései.

Budapest, nov. 8. Apponyi Albert gróf 
és Justh Gyula egyik esti lapban nyilat­
koznak a N. Freue Presse-féle kijelentésekre. 
Apponyi kijelenteti, miszerint furcsa, hogy 
Fejérváry most egyszerre csak nem tartja a

fiarlamentet a népakarat kifejezőjének, ho- 
ott 30 esztendőn keresztül az ezen parla­

ment által való kormányzásnak legerősebb 
hive volt. Az általános szavazatról szóló rósz 
kirí a Fejérváry programrajából, amelynek 
többi részében fontos szabadságellenes ter­
vek vannak.

Justh Gyula azt mondja, hogy miké­
pen vádolhatja őt Fejérváry elfogultsággal 
a Ház ülésének vezetésében, mikor a jun. 
24-iki képviselőházi ülés után meg­
gratulált neki az ülés pártatlan vezetésé­
ért. Külőmhen ha ő e tekintetben bizal­
matlansági szavazatot kapna, lemondana s 
nem ülne tovább az ország nyakán sze­
mérmetlenül.

A szocialisták gyűlései.
Budapest, nov. 8. A ezociélieta gyűlé­

sek újra megkezdődnek. Az agitátorok a 
kormánytól ingyen szabad vasúti jegyet kap­
nak, hogy a vidéken vasárnaponként leg­
alább 10 gyűlést tartsanak.

Oroszországi események.
Pétervár, nov. 8. A cár Trepow főkor­

mányzó lemondását nem fogadta el s Witte 
erre vonatkozó előterjesztését elutasította.

Baku, nov. 8. Itt ma a rendőrség 
összes tagjait az utolsó szálig legyilkolták.

Kisenew, nov. 8. A zsidó negyedet a 
föld poráig lerombolták. Eddig 5000 izrae­
litát öltek meg.

Tahy — retiráL
Budapest, nov. 8. Tahy pestmegyei 

főispán értesítette Fazekas főjegyzőt és Kada 
Elek kecskeméti polgármestert, hogy az e 
hó 15-ikére kitűzött közgyűlést elnapolja s 
az általános izgatottságra tekintettel nem 
installáltatja magát most.
Zemplén megye a főispán ellen.

Sátoraljaújhely, nov. 8. Zemplén- 
megye mai közgyűlése kimondta, hogy a 
főispánt nem installálja, az alispánt a főis- 

áni termek lepecsételésével megbízza e a 
ik a kinvezett főispánnal érintkeznek, azo­

kat társadalmi utón boykottálni fogják.

ELADÓ ondódi föld a városhoz közel a B.-új­
városi vasút mellett és a Kétmalom-u. 6. sz. 
Értekezhetni tulajdonossal Egzmalom-u. 4. 30f>0

BORBÉLYÜZLET berendezéssel kiadó vagy 
eladó Salőtrom-u. 12. sz. 3067

3 "6
al *l«ae*l*klff*ógásta

Hrabéczy Antal
Debreczen, Széohenyi-n. 42.

vas- is cserép-kelták, (Sparherd) fa- és szénkosarak, kályha védők 
elődiszekben legnagyobb raktáres

BÉSZLER és DÁVBB vaskereskedőknél. Debreczen. Piacz-utcza 7. szám.
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1512—1905 v. k. szám.
Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak V. 8451/22

1904. számú végzése folytán közhírré téte­
tik, miszerint Alföldi takarékpénztár részére 
Farkas Gyula debreceni lakostól 420 kor. 
tőke, ennek 1902. évi október hó 25. napjá­
tól számítandó 6 százalékos kamatai és eddig 
összesen 169 kor. 52 fill, perköltség erejéig, 
a fizetett összeg betudásával, 1902. évi no­
vember hó 19-ón biróilag lefoglalt és 2456 
koronára becsült bútorok és egyéb ingóságok
1905. évi november hó 11-ón délután 3 
órakor kezdetét veendő és Egylet-kertben, 
folytatólag Piac-utca 26. sz. a. megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a legtöbbet Ígérő­
nek azonnali készpénz fizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1905. évi okt. hó 9-én.
Oláh Géza,
bírói kiküldött.

Szőlővessző!
A világhírű „OELAWÁFtE“ adja a 

legjobb bort.
Oltani perm etezni nem kell!

A szőlészet kincse.
A phyloxerának ellent áll!
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.
Szelőoltványok mérsékelt áron kaphatók1
Nagymennyiségű sima és gyökeres 

„Delawáre“ vessző eladás.
Cim:

Szigyártó és Takáts
szőlő telep tulajdonosok

Telep Alsó-Sogesd. — Központi iroda : 
Felső-Sogesd (Somogyin).

Válogatott

mint 1592

Battii, Főnyik, 
Arany parmen, 

Fleroet, Pepin,
kicsinyben és ládaszámra is

KONTSEK GÉZÁNÁL
Főüzlet: Kcssulk-utcza.
Fióküzlet; Csapó-utoza.

QRVEDELM1 őzéiből
legjobb minőségű

forgópisztolyokat és angol „boxereket“
I ajánlok legnagyobb választékban és 

jutányos árak mellett
I méTM gyum

DEBRBCEN, Piac-u. 20—27.

NYIRACSÁD
község határában (Debrecenhez 2 
órai ut) egy 100 holdas hirtok 
egészben vagy parcellázva 10hol­
danként jutányos áron előnyös 
fizetési feltételek mellett eladó.
Értekezhetni Köröndi Sándornál 
Debrecen Piac-u. 28. sz. Békési 

Kenyórsütőde helyiségében.

JCclettengeri és fűszerezett csemege 
heríitg, pisztráng, Sardinia;
Szepesség! virtsli, 
Kolozsvári szalona, 
Prágai sódar;

Tea és főző vaj, — tea sütemény;
Finom cukorkák

nagy választékban és friss minőségben kapható
At)t)6k Sándor

Tóth Kálmán utódánál
Piaci- és Szeizt-Änna-utcza sarkán.

& m m $

Í5H5B5EIIBEII

Üzlet átvétel
fl Van szerencsém a nagyérdemű közönséi? b 
mi tudomására hozni, hogy az 8 1

Ipar kávéházat átvettem

Kiadó azonnal
erdélyi alma SÄ1

Egyliáztér, 5. sz., az emeleten.
Értekezhetni ugyanott a házmesternéi, vagy 

JBl^tner>JózsoTíJávegkere&kodőiQél;^]LGv7

és azt ujonnan reuováltattam, úgy ho»r 
mai kornak teljesen megfelel és ’e téren 
húsz évon át szerzett tapasztalatommal oda 
fogok hatni, hogy a nagyérdemű közönség 

becses pártfogását kiérdemeljem, iggg

Tisztán kezelt italok. 
Hamisítatlan borok.

Billiárd nappal egy óra 24 
krajezár, — éjjel 32 krajezár.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

kérve, maradtam teljes tisztelettel

BeetScő János
„T p a r“ kávéház tulajdonosa.

ESEEE5BE
az

Értesítés.
Tudomásra hozom, hogy felnőttek, valamint 

gyermekek számára

táncztanfolyamot nyitok.
A tánctanfolyam december hó l-én 
veszi kezdetét s 2 hónapig tart.
Beiratásokat elfogad szívességből Löfkovits 

Arthur ékszerüzlete. Tisztelettel
HSsiB.aK2BEi.zia*fiaal 5Ls»J«r»«s
a budapesti m, kir. opera volt ballctmostere.

Szőrme 
őoáRmuffot

Óriási választékban 
megérkeztek ZZ

Kootsek Koroél
női divat-áruházában

Debrecen BfossnibBii. *•
Női, férfi és gyermek téli tricó 
alsónemüek, harisnyák, kesztyűk 
ZZZZZZZZ olcsó árakon.

■̂aaaaias^jj|^|gy .'».ver*

X X 3« X *

Erdélyifaj ALMA
érkezett

Mólnál* Jenő
fűszer- és esemegeüzlötébe. 1687

Debrecen, Főtér, 12. szám (Stenolnger-káz.)

Újság
elárusítóik

felvétetnek a kiadóhivatalban.
EM.sa«r*i»e 6®hbs§hmi.

TÉRT és VALÓ____
TESIirsr hogy TTSÉnrV és VA&®

legjobban, legolcsóbban és legszolidabban
szolgálják ki a régi jóhirü

WALLERSTEIN FÜLÖP FIAI ctgoél
Piacz-utcze, Kistempiommal szemben.

A legdivatosabb őszi szövgtgk selymek nyeg^rkeztgk-
Női és gyermek felöltőkben 

is óriási választék. ^
Női fehérnemtiek 

mesés olcsó árban
Vászon neműben I

nagyraktánj

Minden vevő egy írt, vásárlás után átadott fénykép után életnagyságu képet kap ingyeB:
XXXXXXXXXXXXXXXX3Í
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Van szerencsém a m. t. vevőközönséget 
értesíteni, hogy tulhalmazott raktár miatt a

férfi divat czíkkeket
n m. ingeket, alsó nadrágokat, gallérokat, 
kézelőket, kalapokat, nyakkendőket síb.

beszerzési áron áléi
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkalmat a m. 
t, vevőközönség szives figyelmébe ajánlom.

Tisztelettel: 1395

BORSOS KATA
DEBRECEN, Városház

Orosházi kenyérsütődé
r és 1'

Élelmezési Csarnok
1009

Paradicsom kilója IQ kr.
Borsó, Lencse, Bab, 
Szilva, Lekvár, Mák,
Dió, Carfiol, Köles 
és Tengeri Kása

H legolcsóbb napi árban. ^

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak 
sssszsss nagyraktára,

Kaszanyitzky Endre
Oeferecgen,, F'Eac-u. 57.

Aj ánl ja a legnagyobb 
választékban és a 
legjutányosabb árak 
mellett Difin ár, Brun 
ner és hazai gyárt­
mányú asztali, függő

lámpákat
Astral, Meteor, Ap- 
polo, csoda, nap, vil­
lám, petróleum és 
szesz Auergázégők- 
kel. — Úgyszintén 
porcollán és angol 

fayanze, tea, ká­
vé, mocca és 
mosdó, valamint 

mindennemű 
asztali cognac, 
és li kőrös üveg 
készleteket, ma­
jolika, bronz és 
chinaozüst új­

donságokat.mm
Vidéki megrendelések pontosan és gyor­

san teljesittetnek.

Árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolgál,

S»

cm

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Telefon
443

Telefon
443

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára hozni, hogy Vár-utca 7. sz. alatt,Nyomtató­

utca sarkán
sé nagyraktárt nyitottam,'

hol állandóan, kizárólag saját őrlésű darált só 
valamint kő- és marhasó kaphotó. 

Úgyszintén tengeri árpa és zab szemesen vagy 
darálva minden mennyiségben állandóan kapható. 
Darálást elfogadok és kivonatra házhoz is szál­

lítom. 1671
Mint a helyi „Erőtakarmánygyár“ képviselője 
ennek gyártmányai uálam nagyban és kicsiny­

ben e gyártmányok rendelhetők.
Becses pártfogást kér teljes tisztelettel

mi.® Hőm
só nagykereskedő.

Divat újdonságaink
az őszi idényre megérkeztek.

Női ruha, és kosztüm kelmék, Rlnz sely­
mek, Jó mosó barcheatek és flanellek

a bel- és külföld legelső gyáraiból.
I*"' Szőrme hcák és pallérok

női és férfi

Jäger alsóruházatok
gyönyörű választékban, szabott olcsó 

árakhoz.
A világhírű

ffi-smcm P. EK jegj#£íi kitűnő 
szabáséi JT ű a: ő k

egyedüli raktára

Szaftó Lajos Fiai cápái
Mintákat kívánatra készséggel szolgálunk,

Sffiiffiházi

ŐtŐK 
és Sáiotí

nagtyvál osztókban

I0SZNAY I ÉS
dlvaüáruházában

Mreczen, Kossnth-u. 5.
isi?

A Bebreezeni Krá'zálog Kőlosönfntézet
ré(ízv. társ.

— Arany Jámns-utcza 9. sz.
—ég«——mm ■

Olcsó kölcsönöü.et nyújt értékpa­
pírokra, ékszereikre, arany és ezüst 
tárgyakra és egyéb ipari készit- 

----- - menyekre, --
Ugyanott árverésen visszamaradt 
értéktárgyak, u. m. Briliánt és 
Gyémánt fíiggó, arany férfi óra, 
Briliánt és Gyémánt gyűrű rend­
kívül jutányos árban kaphatók.

ÍZ™»,

Uj oziibrle gyártási műhely
—- Piac-utca 43, szám, a főtőzsdével szemben. *

Tisztelettel értesítem az igen tisztelt kereskedő urakat, hogy a mai kor igé­
nyeinek megfelelő

Cúkorka gyártási nyübelyt repdeztefp b$.
Raktáron tartok állandóan bármily mennyiségben a legjobb és a legújabb 
mintájú doboz árut, úgy szintén nyári árut, salon cukorkákat, egy krajcáros 
cukrokat, pogácsát. Naponta friss tea süteményeket a legegyszerűbbtől á leg­
finomabb kivitelig. Elvállalok az igen tisztelt kereskedő uraktól úgy hulladék 
mint fehér cukor feldolgozását, mm.-ként 10 koronáért. Cukor őrlést mm.-ként
su1::—.... 5 d koronáért és mandula cukrozást..................... ' ■■ -
Ajánlom az általain készített és közkedveltségnek örvendő pemetefű-cukorkái­
mat. Viszont eladóknak árkedvezmény. Vásári cukorkák nagy választékban.

Szives pártfogást kérve, alázatos tisztelettel:

Bos'sy Lajos,
ezuknász és ezukorkakészitfi.

TT ír

VTERNIT
'ót.

AZBESZT CEMENT-PALA,
HATSEK LAJOS SZAB.

ppr* eternit-művek — _ _
^ KÉPVISELETE ÉS RAKTÁRA 

x-%r Elsőrangú referencziák.

: IVWJESRdES-MJJWAZjRJ.
Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó ós tűzálló tetőfedőanyag

LUKÁCS VILMOSNÁL
* Jótállás. Évi gyártás 1500 kocsira komány.

T8I

DBBRBOZBN, 
HATVAN-ÜTOZA 5. SS.

Kérjen Ismertetést.
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APRÓ H1BPETÉSE5.
Dija 10 szóig 40 filler, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó
~ ■ -------4 krajcár, 8 fillér. ---í-vt7t=

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postalsélyeg be- 

küldetik.
e: Apró hirdetések előre fizetendők, ne

LeireSeasés«
SZALMAÖZVEGY UR szók*) nővel óhajt meg­

ismerkedni titokban. Levetet „Állandó“ jeli­
gére kér, fűposta rostante.

nH ONY SÓIT QUI MAL'Y PENSE.“ Nagyon 
sajnálom, hogy szombati levelét nem kaptam 
meg. Természetesen készséges örömmel állok 
rendelkezésére s azért kérem Írja meg, hogy 
hol és mikor találkozhatunk. 3058

Oktatás.
M];;. M. ROSE Berlitz rendszerű nyelviskolája 

Szécheuyi-utca 19. Francia, német, angolnyolv 
magán és osztály oktatás esetleg házon kivtil 
is. Szabályzatokat ingyen és bérmentve. 2998

Ajánfiata
HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 

esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban. 2884

KIADÓ lakás májusra. Batthyány-u. 17.5 szoba
fürdőszoba, tágas mellékhelyiségekkel. 3048

TÖBB rendbeli utcai lakások kiadók Nyugati-n. 
18. az uj épületben jő vizű kút az udvarban. 
Ugyanott kerékgyártó felvétetik. 3043

KATONA TISZTEKNEK, hivatalnokoknak ki 
válóan alkalmas, különbejáratu, elegánsan bú­
torozott utcai kút szoba Rákóczy-u. 67. sz. a. 
kiadó.__________ 3041

ILLATOS fekete hályha lack állandóan tartós 
fénnyel. Azonnal szárad, üvegenként 80 sé 
110 fillér. Egyedüli elárusitása Téréi J. utóda 
cég festék, lack és petroleum üzletében Hatvau- 
utea 13. sz.__________________________2932

MINDEN VASÁRNAP ESTE fél 8 órától 11
óráig tánchoz zongorázó egyén jelentkozhe- 
tik f. hó 12-ig, havonldnt ÍO korona díjazás. 
Levelek Deák Ferencz-utca 19. szám alá cim- 
zendők R. J. jeligével._____________ 3032.

KIADÓ egy utcai nagyszoba, előszobával Széche- 
nyi-utca 50. sz. háznál, bútorral vagy bútor 
nélkül. Értekezhetni az udvarban bent, Arany 
Jáuos-utca felől az utcai lakásban a háztulaj­
donossal. 2999

KIADÓ lakás. A törvényszéki palota közvetlen 
közelében, Varga-u. 36. sz. a. parkettes, gáz- 
ós vízvezetékkel ellátott modor emeleti lakás 
1906 május 1-től kiadó. Értekezhetni Piac-u. 
44. sz. alatti ügyvédi irodában. 3040

ÖRIÁ Sí választékban kaphatók mindenféle trieszti 
kávé különlegességek, feltűnő olcsó árak mel­
lett Lmdenfeld J. Jenő füszerkereskedőnél 
Debrcben, Városház-u. 2.______________ 2647

SZEGEDI paprika különlegességek nagyban és 
kicsinyben valamint 1 kg.legfinomabbCócusz- 
zsir 60 kr. nngyválasziékban kaphatók Lin­
denfeld J. Jenő füszerkereskedőnél Debrecen, 
Városliáz-utca 2. 2646

KIADÖ azonnal a Kossuth-níca 6. számú ház­
nál az udvarban 4 nagy raktárhelyiség együtt 
lesen van külön-ktilöu. — Értekezhetni Ka- 
szanyitzky Endre üzletében. 2583

CSEKÉLY HETI vagy havi részletekben, be­
szerezhető Kaiser Salamon Debrecen logua- 
gyob részletáruházaban Hatvan-u. 2. Vászon, 
Kézmüáru, férfi és női készruhák, felöltők, 
őszi és tavaszi gallérok, fiú és leány öltönyök 
tükrök és képek. Mérték utáni öltöny szövet ék­
ből óriási választók. Tiszlviselők, hajdúk, rend­
őrök és gyári munkásoknak 15 százalék ár- 
eugedmény.  2929

Villamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
1 égjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli FölaH- 
wári L, debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossutb-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák- 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék ingyen. Telefon szám 168._____ 2003

A LEGJOBB ÓRAK legszolidbb éksze­
rek egyszerűtói a legdrágáb- 
cig, valamint óraj nyitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula tan­
órásnál D ebre ezen, Piacz-utca .
42. Vidéki megrendelést pon-J 
tosan eszközlök. Tanuló fel-! 
vétetik.

2002
FEHÉRNEMŰ varrónő ajánlkozik házakhoz 

esetleg gomblyuk varrást, javítást elvállal 
Boldogfalva-ut 22. sz. 2048

NAPONTA kétszer friss vaj érkezik. Carfiol, 
olasz káposzta, mivdeufélezöldségek állandóan 
kapható Kertész Sándor fűszer és csemege- 
kereskedésében Kossuth-n. 17. sz. 3056

CSINOSAO bútorozott szoba két ur vagy nőnek
minden órán kiadó Varga-u. 32. 305*1

Eereslet.
EGY jó családból 18—14 éves fiút tanulóul el­

fogad Csapó-u. 78. sz. alatt Polgár Márton 
szappanosmester. 3046

ÜGYES mosónő, ki szépen tud vasalni, keres­
tetik. Cím a kiadóban. 3053.

FIATAL ügyes leány üzletbe clárusitónSnek 
ajánlkozik. Cím a kiadóban. 3033

EGY kereskedelmit végzett, leány alkalmazást 
nyerhet, ki irodai munkát végzett és köny­
velésben is gyakorlattal bir. írásbeli ajánla­
tok „Ügyes“ jelige alatt a kiadóhivatalba ké­

jétnek.____________    3054
EGY fiiszerkereskedősegód nov. lo-re felvéte­

tik. Vasa István Hadházi-ut 4. sz. 3055

Eladás.
EGY phonograf és egy szép ásvány-gyűjtemény 

eladó. Értekezhetni Külsővásártór 7., a fodrász- 
üzletben. 3051

A BALOLDALI Séta-kertben 600 négyszögöl 
terület, mely fele részben kitűnő csemege­
szőlővel, fele részben pedig rizling-szőlővel 
van beültetve, eladó. Értekezhelni Arany 
János-utca 40. 2688

ELADÓ a baloldali Séta-kertben, a nagyerdő
alatt, egy 4200 négyszögöl területű földi mely 
nyaralónak, valamint szőlőtelepítésre is alkal­
mas. Értekezhetni Arany Jáuos-utca 40. sz.

2687.

Ékszerek,!
órák, nász ajándékok

legolcsóbban beszerezhetők

Pintér G&a&setáii
ékszerésznél.

Főpiac 26 Főtőzsde mellett.
Órák és ékszerek javítása legolcsóbban. 
1480 Tanuló felvétetik'

vásári
A raktárunkon lévő szőnyegek nagy részét

mélyen leszállított árakon
árusítjuk el.

Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű

Brüsszelt szőnyegeteket
igen szép mintákban, melyek 3 írt 20 
kr. helyett 1 írt 80 kr.-érl kaphatók.
Nagy meanyiséyü maradók szőnyegek 

minden fajból

tetemesen leszállítva,
ízen kedvező bevásárlási alkalom csak 

néhány hifiit tart. dog

Szabó Lajos Fiai sápéi
DefiüPeczen.

Legjobb debreceni

CÍVIS

Nem tépi, jól összefogja s nöteti a bajuszt.
S2Z3 I doboz ára 40 fillér. SS

Készítője s főraktára :

MIHALOVITS JENŐ
gyógyszertára

DBBRBOZBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.

iE5EEEHEEEEHEEEEEE..EEEBBiElSElEEJEEÍEEEi
L UJ! JT Bámulatos szép őszi újdonságok érkeztek

Vigyázz : jP$jT Kékre festett kirakat, 
rőfös- és rövidáru üzlete

Debreceni Piac-utca 24.
Kistemplommal szemben

= Fehérló szálloda mellett. =

melyeknek megtekintése figyelmet érdemel.

Piacz-ülcza leglátogatottabb üzlete!
Olcsó órak tekintetében 
ES i.i utolér he teilen, ss;

Nyomatott köriorgógepen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula.)


